Zadanie domowe z WK2 (seria l) 20.10.2021

(Grupa dr hab. Piotra MARKA)
Czas na rozwiqzanie — 1 tydzien

Zad.1. W stalowej belce z przegubem, pokazanej na rysunku, wyznaczy¢ (metodg sity
jednostkowej):
a) przemieszczenie pionowe punktu C,
b) kat ugiecia na podporze B,
c) kat zatomu w punkcie C. P
|

Dane: A I _B A .
a = 50+1/10 (cm) A 'é _____________ £
P=20+N/50 (kN)

EJ= 2*10° (Nm?) 2a a a

Zad.2. Rozwigzad statycznie wyznaczalng rame Scisle ptaska pokazang na rysunku.
Wyznaczy¢:

e Rozktady sktadowych wysitku przekroju,

e Statyke narozy,

e Maksymalne naprezenia zredukowane (wskaza¢ ich lokalizacje),

e Pionowe przemieszczenie wzgledne punktow A i F

e Kat obrotu o naroza E.
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Dane:

|=1.2+1/50 (m)
b=1+N/50 (m)
b P=4+1/50 (kN)
P E=2-10° (MPa)

/ Przekroj petny kolowy: o50mm
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Zad.3. Rozwigzac statycznie wyznaczalng rame pokazang na rysunku. Wyznaczyc¢:
e Rozktady sktadowych wysitku przekroju,
e Statyke narozy Bi C,
e Maksymalne naprezenia zredukowane (wskaza¢ ich lokalizacje),
e Pionowe przemieszczenie punktu C D
e Kat ¢ p ugieciaw p. D.

| Podpora przegubowa przesuwna |

Dane:

Os obrotu

a=50+I1 [cm]
P=1+N/50 [kN]
M*= 0.4+N/50 [kNm]
E=2-10° [MPa]
Przekroj rurowy:
OD;ew=50 [mm]
ODwew=42[mm]

I — liczba liter imienia studenta
N — liczba liter nazwiska studenta



